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 303574 Osterlamm aus leckerer 
Vollmilchschokolade, 13 x 7 cm, 60 g. 
Mit hochwertig gestickter Osterfahne 
aus Baumwollgarn.

 12 Stück im Karton € 30,-

Aus leckerer

1640011164001

Karfreitags-

 klapper

164000
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303574303574

Karfreitags-

ratschen

306406

164001 Karfreitagsratsche aus 
solidem Buchenholz, lackiert, Län-
ge 23 cm, Grifflänge 12 cm. Aus-
führung mit zwei Holzplättchen für 
doppelte Lautstärke.  € 17,-
306406 Karfreitagsratsche, mas-
sives Buchenholz, 39 x 23 cm, robu-
ste, sehr laute Ausführung. € 14,-
164000 Karfreitags-Holzklapper 
aus solidem Buchenholz, lackiert, 
Holzfläche 16 x 8 cm, Grifflänge 12 cm, 
mit beweglichem Hammer.  € 16,-

Artikelbeschreibung Seite 3:
116803 Osterkerze, 300 x 80 mm, 
gold appliziertes Kreuz mit roter Or-
namentik und goldenen Kreuznägeln, 
mit Jahreszahl und A + O.  € 26,- 
116801 Osterkerze, 400 x 80 mm,  
Kreuzrelief mit Aufschrift „Ich bin die 
Auferstehung und das Leben“, mit 
Dreieckssteinen als Nägel. € 45,- 
305703 Osterkerze, 400 x 60 mm, 
farbenfrohe Wachsapplikation mit 
Osterlamm, inkl. Wachsnägeln. € 36,- 

305777 Osterkerze in klassischer 
Ausführung mit Kreuzdekor in Rot 
und Gold, inkl. Wachsnägeln, Jah-
reszahl  und A + O, 400/60 mm.
 € 36,- 
305745 Osterkerze, 400 x 60 mm, 
Kreuzdekor mit Sonne und einsteckba-
ren Nägeln, Jahreszahl, A + O. € 39,- 
305776 Osterkerze Lamm Gottes, 
400/60 mm, Kreuzrelief in Rot und 
Gold, inkl. Wachsnägeln, Jahreszahl 
und A + O. € 38,- 
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183188 183143183195 183188 183143183195 183197 183323 183331                          183331

Handarbeitskerzen mit farbigen 
Wachsapplikationen, 225/70 mm.
183195 Osterkerze „Lebens-
baum“, Ostersonne, A + O.  € 28,-
183197 Osterkerze mit festlichem 
Kreuzdekor und Goldkonturen. € 26,- 

183188 Tischkerze „Ostersonne“, 
225/70 mm, Kreuzdekor, A + O. € 28,-
183143 Tischosterkerze „Unend-
lichkeit“, mit rotem Kreuz und Jahres-
zahl, Spirale und A + O in gold. € 27,- 
183323 Osterkerze „Salvator 
Mundi“, 225/70 mm, Kreuzdekor mit 

roten Ornamenten und goldenem 
Strahlenkranz, A + O.  € 28,-
183331 Osterkerze „Frohe Bot-
schaft“, 225/70 mm, Applikation Frie-
denstaube mit Olivenzweig, goldenes 
Kreuz mit rotem Swarovskistein. €  28,- 



305734

Hochwertige Kerzenqualität aus deutschen Werkstät-
ten, mit 10% Bienenwachs, liebevoll von Hand verziert. 
232015 Osterkerze „Kreuz der Hoffnung“, grüne Wachs- 
applikation mit roten Heilig Geist Flammen, Jahreszahl und 
goldenen Nägeln, 600/80 mm. € 89,- 
232016 Osterkerze „Kreuz der Hoffnung“, inkl. goldenen 
Nägeln, 800/80 mm. € 99,- 
232005 Osterkerze „Lebensbaum“, Wachsapplikation 
„Ich bin die Auferstehung“, A + O und Jahreszahl, mit ein-
gesteckten roten Nägeln, 600/80 mm. € 64,– 
232006 Osterkerze „Lebensbaum“, 800/80 mm. € 79,–
116982 Osterkerze „Auferstehungschristus“ mit Kreuz-
symbol in moderner Auffassung. Wachsapplikation mit Jah-
reszahl und A + O, ohne Wachsnägel, 600/80 mm.  € 65,– 
116985 Osterkerze „Auferstehungschristus“, ohne 
Wachsnägel, 800/80 mm.  € 82,–
232003 Osterkerze „Auferstehung“, detailreich ausgear-
beitete Darstellung des Lamm Gottes mit Fahne und  Blät- 

tern des Lebensbaumes, inkl. Nägeln, 600/80 mm. € 78,– 
232004 Osterkerze „Auferstehung“, 800/80 mm. € 89,–
232017 Osterkerze „Schiff der Gemeinschaft“, liebevolle 
Handarbeitskerze mit Wachsapplikationen, Jahreszahl und 
Nägeln, 600/80 mm. € 75,- 
232018 Osterkerze „Schiff der Gemeinschaft“, mit Nä-
geln, 800/80 mm.                      € 85,-
116866 Osterkerze, klassische Aus-
führung mit Kreuzsymbol, A + O, 
inkl. Nägeln, 600/80 mm. € 59,- 
116856 Osterkerze, inkl. Wachsnä-
geln, 800/80 mm. € 69,- 
116971 Osterkerze XXL, inkl. Nä-
geln, 1000/100 mm.  € 110,-
Gleich mitbestellen:
305734 Kerzennägel aus rotem 
Wachs mit Metallstift zum Nach-
rüsten von Osterkerzen.
  5 Stück €  9,40

elnrn des Lebensbaumes, inkl. Näge
ng“rkerze „Auferstehun
emff der Ge
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116981 Osterkerze „Agnus Dei“, im klassischen Design 
mit Kreuznägeln und Jahreszahl, 600/80 mm. €  66,– 
116989 Osterkerze  „Agnus Dei“, 800/80 mm.  €  78,–

230068 Osterkerze mit „Opferlamm“ und Kelch. Flä-
chendekor mit schlichtem Kreuzdekor und Jahreszahl, inkl. 
Kreuznägeln aus Wachs, 600/80 mm.  €  65,– 
230070 Osterkerze „Opferlamm“, 800/80 mm.  €  78,–
232000 Osterkerze XXL, „Opferlamm“, 1000/100 mm, 
inkl. Kreuznägeln aus Wachs. € 120,- 

116980 Osterkerze mit modernem „Kreuzdekor“ und 
Auferstehungschristus in harmonischer Farbgestaltung, mit 
Kreuznägeln, A + O und Jahreszahl, 600/80 mm.  €  65,– 
116987  Osterkerze mit „Kreuzdekor“, 800/80 mm. €  78,– 
116983 Osterkerze „Lebensbaum“ in Kreuzform, A + O, 
inkl. Kreuznägeln und Jahreszahl, 600/80 mm.  €  59,– 
116988 Osterkerze „Lebensbaum“, 800/80 mm.  €  69,–
116771 Osterkerze „Lebensbaum“, 1000/100 mm.  € 120,– 

116894 Osterkerze „PX“, mit Reliefkreuz, A + O und Jah-
reszahl, 600/80 mm.  € 79,– 
116895 Osterkerze „PX“, Reliefkreuz, 800/80 mm.  € 89,–

116992 Osterkerze „Lamm 
Gottes“ in zeitgemäßem De-
sign, mit eingesteckten Nä-
geln, 600/80 mm.  € 73,–
116993 Osterkerze „Lamm 
Gottes“, mit eingesteckten 
Nägeln, 800/80 mm.  € 89,– 
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Gleich mitbestellen:
150772 Windschutzglas 
XXl, mundgeblasen, mit 
extra Lüftungslöchern für 
Kerzen mit 80 mm Ø ge-
eignet.    €  22,-
   ab 6 Stück € 19,90
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112062 116867 116873 116874116809

Tischkerzen mit Wachsapplikationen.
112062 Osterkerze mit modernem 
Kreuzdekor, A + O, Licht und Wasser. 
 12 Stück im Karton € 29,- 
 ab 2 Karton € 28,-
116809 Osterkerze mit schlichtem 
Kreuz und A + O, 150/50 mm.
 12 Stück im Karton € 29,- 
 ab 2 Karton € 28,-
116867 Osterkerze mit klassischer 
Kreuzapplikation, A + O, 150/50 mm.
 12 Stück im Karton       € 29,- 
 ab 2 Karton      € 28,-

116873 Osterkerze mit klassischer 
Kreuzapplikation, Jahreszahl, A + O, 
150/50 mm. 12 Stück i. Karton €  29,- 
 ab 2 Karton €  28,-

116874 Osterkerze, 150/50 mm, 
klassische Ausführung mit rot/golde-
ner Wachsapplikation, A + O und ein-
steckbaren Nägeln.  1 Stück € 6,90  
 ab 5 Stück € 5,90

116804 Oster-
kerze 250/40 mm, 
mit klassischem, 
gold akzentuier-
ten Kreuzdekor, A 
+ O und Jahres-
zahl, lange Aus-
führung. € 6,90 
 ab 5 Stück € 6,30 

 

116804

305751         305751

Tischkerzen bedruckt, 165/50 mm, 
deutsche Qualität mit RAL Gütesiegel, 
rußarmer Abbrand.
305751 Tischkerze „Ostersonne“.
 1 Stück € 4,90  ab 5 Stück € 4,50
305742 Tischkerze, 165/50 mm,  
„Lamm Gottes“.  1 Stück € 4,90
 ab 5 Stück € 4,50 

305752 Osterkerze „Lebensbaum“ 
mit Sonne und A + O. 1 Stück € 4,90
  ab 5 Stück € 4,50
305795 Kerze der „Hoffnung“, 
165/50 mm, Kreuzdekor mit Segens-
spruch in Regenbogenfarben.
 1 Stück € 4,90 ab 5 Stück € 4,50
305796 Kerze der „Hoffnung“, 
225/70 mm. 1 Stück € 16,50
  ab 5 Stück    €   15,-

305784 Osterkerze der „Aufer-
stehung“, Aufdruck mit Kreuzde-
kor und Jesus Christus als Sieger 
über den Tod, 165/50 mm.
 1 Stück € 4,90  ab 5 Stück € 4,50
116808 Osterkerze, 150/50 mm, 
„Christus ist das Licht“, Kreuz mit 
farbigem Strahlenkranz.
 12 Stück im Karton €  29,- 
 ab 2 Kartons €  28,-
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Osterkerzen mit Wachsapplikationen, 
in Handarbeit gefertigt, 165/50 mm. 
305785 Tischkerze „Geheimnis 
des Glaubens“, Kreuzdekor gold, 
mit Lamm und A + O, 165/50 mm.
 1 Stück € 7,50  ab 5 Stück € 6,80

305783 Osterkerze mit farbigem 
Mosaikkreuz, Spirale mit Glasstein, 
A + O, Gold akzentuiert, 165/50 mm.
 1 Stück € 9,80  ab 5 Stück € 8,80
305754 Osterkerze mit Kreuzsym-
bol, A + O und Fischen, 165/50 mm. 
   1 Stück € 7,50  ab 5 Stück € 6,80

305733 Tischkerze Ostern mit 
Mosaikkreuz, Lamm Gottes, A + O.
   1 Stück € 7,50  ab 5 Stück € 6,80
109836 Osterkerze, Lamm Got-
tes, Kreuz und A + O, 165/50 mm.
   1 Stück € 7,50  ab 5 Stück € 6,80
305743 Osterkerze mit Lamm Got-
tes, Fahne, A + O, 165/50 mm.  €  7,50  
 ab 5 Stück    € 6,80

1 Stück € 7,50  ab 5 Stück € 6,80 bol, A + O und Fischen, 165/50 mm. 
   1 Stück € 7,50 ab 5 Stück € 6,80

1 Stück € 7,50 ab 5 Stück € 6,80
305743 Osterkerze mit Lamm Got-
tes, Fahne, A + O, 165/50 mm. €  7,50

ab 5 Stück   € 6,80

       305785                     305783                    305754                   305733                     109836                     305743               
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116805 Tischkerze Ostern, Kreuz-
dekor „Weizenkorn“ mit gelb-/oran-
genem Blätterwerk, mit Jahreszahl 
und A + O, 180/60 mm.  € 7,80
 ab 5 Stück € 7,40
112061 Tischkerze Ostern, grie-
chisches Kreuz 3-farbig aufgedruckt, 
150/50 mm.   12 Stück im Karton € 29,- 
 ab 2 Kartons € 28,-

109813 Osterkerze, 150/60 mm, 
mit klassischem Wachsrelief „Lamm 
Gottes“, Kreuz, A + O.
    1 Stück € 7,60 ab 5 Stück € 6,90
109815 Osterkerze mit „Lamm 
Gottes“, Kreuz und Farbdekor gelb/
orange, 150/60 mm. 1 Stück € 7,60 
 ab 5 Stück € 6,90 

115286 Tischkerze „Du bist das 
Licht der Welt“, bedruckt in leuch-

tenden Farben mit Auferstehungs-

kreuz und A + O, 200/80 mm.
 € 13,50



Osterkerzen mit 10% Bienenwachs und Wachsapplikationen. 
Beeindruckend schöne Ausführung, in deutschen Wachsziehe-
reien liebevoll gestaltet. 
183187 Osterkerze mit aufgehender Ostersonne in goldenem 
Farbverlauf, Kreuzkonturen und Jahreszahlen dunkelrot, A + O 
in gold appliziert, inkl. Kreuznägeln, 600/70 mm. €  97,– 
183191 Osterkerze Ostersonne, 600/80 mm. € 103,- 
183186 Osterkerze Ostersonne, 800/80 mm. € 109,- 
183175 Osterkerze in den Farben des Regenbogens, Symbol 
für die Brücke zwischen Himmel und Erde. Applikationen mit 
goldenem Kreuz, A + O und Jahreszahl, 600/70 mm. € 89,– 
183178 Osterkerze Regenbogen, 800/80 mm.  € 109,-
183194 Osterkerze Lebensbaum mit aufgehender Sonne 
und Wassersymbolik, 600/80 mm.  € 108,- 
183193 Osterkerze Lebensbaum, 800/80 mm.  € 115,- 
183184 Osterkerze „Ein Schiff, das sich Gemeinschaft 
nennt“, liebevolle Handarbeit mit großem Detailreichtum, 
Jahreszahl und A + O, 600/70 mm.  €  97,– 
183179 Osterkerze, 800/80 mm.  € 109,- 

183202 Osterkerze  Regenbogenkreuz, 
mit appliziertem Kreuzdekor in den vier 
liturgischen Farben, goldenen Kon-
turen, A + O, Jahreszahl und vorge-
bohrten Löchern zum Einstecken 
der Kreuznägel, 600/70 mm.  €  86,– 
183200 Osterkerze Regenbo-
genkreuz, 800/80 mm.  €  99,–
183205 Osterkerze Lamm Gottes 
mit filigranem, goldenen Kreuzdekor, 
A + O, Jahreszahl und einsteckbaren 
Kreuznägeln, 600/70 mm. €  86,– 
183198 Osterkerze Lamm Gottes, 
800/80 mm. €  96,– 
Gleich mitbestellen:
232009 Kerzennägel aus rotem Wachs zum Ein-
stecken in vorgefertigte Löcher, 45 x 17 mm.  5 Stück € 7,80 
183137 Kerzennägel aus rotem Wachs zum Einstecken in 
vorgefertigte Löcher, 38 x 17 mm.  5 Stück € 6,80 

232009
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202249

183190
183139, 183189

183264
183262

183203
183201

183221
183222

183316
183317

183190 Osterkerze Flammenkreuz, harmonische Farbge-
bung von gold bis rot, Auferstehungschristus gold appliziert, 
Jahreszahl, Lieferung ohne Wachsnägel, 600/80 mm. €  92,– 
183139 Osterkerze Flammenkreuz, 800/80 mm, ohne 
Wachsnägel. €  97,– 
183189 Osterkerze Flammenkreuz, 800/80 mm, inkl. roten 
Kreuznägeln. € 104,- 
183264 Osterkerze mit Auferstehungschristus, Kreuz 
mit A + O, Jahreszahl und Nägeln, 600/80 mm. €  89,- 
183262 Osterkerze mit Auferstehungschristus, inkl. 
Wachsnägel, 800/80 mm. € 104,- 
183315 Osterkerze „Pelikan“, 600/80 mm, mit hingebungs-
voller Liebe füttert das prachtvolle Tier seine Jungen. Kreuz-
dekor mit reicher Ornamentik und Wachsnägeln.   €  89,– 
183314 Osterkerze „Pelikan“,  800/80 mm.  € 105,-
183203 Osterkerze Lebensbaum, mit filigranem Lebens-
baumdekor, Lamm Gottes und Wassersymbolik, inkl. Kreuz-
nägeln, 600/70 mm.  €  89,– 
183201 Osterkerze Lebensbaum, 800/80 mm.  € 105,- 

183221 Osterkerze Lobgesang, Wachsapplikation mit den 
vier Elementen, gestaltet nach dem Gebet des Hl. Franziskus,  
Jahreszahl und A + O in Gold, inkl. Nägeln, 600/80 mm. € 108,- 
183222 Osterkerze Lobgesang inkl. Kreuznägeln, 800/80 
mm. € 113,- 
183316 Osterkerze „Salvator Mun-
di“, Kreuzdekor mit einsteckbaren 
Nägeln, rote Ornamente mit 
goldenem Strahlenkranz und 
A+O, 600/80 mm.  €  96,– 
183317 Osterkerze „Salva-
tor Mundi“, Christus, Hei-
land und Sieger über den 
Tod, 800/80 mm.  € 110,- 
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Gleich mitbestellen:
202249 Windschutz-
glas,  mundgeblasen, in 
tulpenform, für Kerzen  
mit 80 mm Ø. € 9,80 

 IN KLOSTERMANIER

183203183190 183264 2211832 183316

IN KLOSTERMANIER

183315
183314
183315183315



Osternachtskerzen mit farbigem 

Siebdruck, fertig konfektioniert im 

Windschutzbecher, 60/50 mm,  

96 Stück/Karton.

259130 Osterkerze „Ich glaube“ 
mit christlicher Symbolik. € 96,-
259131 Osterkerze „Weizenkorn“ 
mit coloriertem Kreuzdekor. € 96,- 
259132 Osterkerze „Gott segne 
Euch“, Kreuz, Fischsymbol.  € 96,-

309414 Windschutzbecher aus 
Polycarbonat, 80 mm hoch, passend 
für Kerzen mit 16 – 21 mm Ø.
  50 Stück im Paket € 15,–
 ab 3 Paketen à € 14,– 
116871 Osternachtskerze mit rot 
aufgedrucktem Kreuzsymbol und A 
+ O, 190/16 mm.
 50 Stück im Karton € 18,–  
 ab 3 Karton à € 16,– 

116871

1010

259132 Osterkerze „Gott segne 
Euch“, Kreuz, Fischsymbol. € 96,-

ab 3 Paketen à € 14,–
116871 Osternachtskerze mit rot
aufgedrucktem Kreuzsymbol u
+ O, 190/16 mm.

50 Stück im Karton €
ab 3 Karton à €

259130 259131 259132

mit rot 
und A 

18,–
16,–

116960, 116869 116877

112064

112543

112064

112064 Osterkerzen mit farbi-
gem Aufdruck „Licht und Wasser“, 
60/50 mm.  50 Stück im Karton € 59,- 
 ab 3 Karton à € 55,-

116876 Osternachtskerze mit A 
+ O, Kreuzsymbol und Jahreszahl, 
190/16 mm.  50 St. im Karton € 18,–  
309527 Kunststoffleuchter  
braun, Tülle 16 mm.
 50 Stück im Karton €   8,-
 ab 3 Karton à € 7,50 

116872 Opferkerzen 190/16 mm, 
unbedruckt.
 50 Stück im Karton € 16,–   
 ab 3 Karton à € 15,–

 

116807 Osterkerzen mit farbigem 
Aufdruck „Christus ist das Licht“, 
60/50 mm.  50 Stück im Karton € 59,- 
 ab 3 Karton à € 55,-

116806 Osterkerzen mit farbigem 
Aufdruck Kreuzsymbol, A + O, Sonne 
und Wasser, 60/50 mm. 
 50 Stück im Karton € 59,- 
 ab 3 Karton à € 55,-

116807

116806

 sterkerzen 

116876

309527

116872

116962

116960 Osternachtskerze mit 
rotem Aufdruck A + O, 60/50 mm.
 50 Stück im Karton € 32,-
ab 3 Karton à € 28,- ab 10 Karton à € 26,-
116869 Windschutzbecher für Ker-
zen 60/50 mm.  50 St. im Karton €      7,- 
 ab 3 Karton à € 6,50 
 ab 10 Karton à €    6,-

116962 Osterkerze mit rotem 
Aufdruck A + O, 60/50 mm.
 50 Stück im Karton € 32,-
116877 Osterkerze klassisch mit 
Kreuzdekor, A + O, Jahreszahl in rot, 
60/50 mm.   50 Stück im Karton € 32,-
112543 Stumpenkerze mit Auf-
druck Friedenstaube, 60/50 mm. 
  50 Stück im Karton € 32,-
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100801 Kerzenglas „Auferste-
hung“, 65 x 65 mm, Kreuzsym-
bol und A + O, mit cremefarbiger 
Wachsfüllung. 
 12 Stück im Karton à €    12,- 
 ab 6 Karton Karton à € 10,80  

100803 Kerzenglas „Lebens-
baum“, mit Ostersonne und A + O,  
65 x 65 mm, mit cremefarbiger 
Wachsfüllung. 
 12 Stück im Karton à €    12,- 
 ab 6 Karton Karton à € 10,80  

100802 Kerzenglas „Oster-
kreuz“, Dekor klassisch rot, mit 
Nägeln und A + O, 65 x 65 mm, mit 
cremefarbiger Wachsfüllung. 
 12 Stück im Karton à €    12,- 
 ab 6 Karton Karton à € 10,80  

Kerzengläser 6,5 x 6,5 cm, mit Auf-

druck und hochwertiger, cremefar-
bener Wachsfüllung für 16 Stunden 
rußarmen Abbrand. Mit Teelichtern 

wieder neu zu befüllen.

100801

100803

100802

117462 Osterkerze, 60/50 mm, im 
bedruckten Lichterbecher „Licht der 
Welt“.  50 Sets im Karton € 39,- 
 ab 4 Karton à € 37,-
117463 Lichterbecher „Auferste-
hungschristi“, 50 Becher mit Aufkleber 
und 50 Kerzen aus Ceresin 60/50 mm.
 50 Sets im Karton € 39,-
 ab 4 Karton à € 37,-

117464 Lichterbecher „Agnus 
Dei“, 50 bedruckte Becher und 50 Ker-
zen aus Ceresin, 60/50 mm, im Set.
 50 Sets im Karton € 39,-
 ab 4 Karton à € 37,-

117458 Osterkerze, 60/50 mm  und 
Lichterbecher mit Aufdruck „GLAU-
BE, LIEBE , HOFFNUNG“ im Set.
 50 Sets im Karton € 39,-
 ab 4 Karton à € 37,-

Kerzengläser 6,5 x 6,5 cm, mit Auf-

d k d h h ti f

117462 Osterkerze, 60/50 mm, im
bedruckten Lichterbecher bedruckten Lichterbecher „Licht der „Licht der
Welt“ 50 Sets im Karton € 39 -

117464 Lichterbecher „Agnus 
Dei ,Dei“, 50 bedruckte Becher und 50 Ker50 bedruckte Becher und 50 Ker-rr
zen aus Ceresin 60/50 mm im Set

117458 Osterkerze, 60/50 mm und 
Lichterbecher mit Aufdruck „GLAULichterbecher mit Aufdruck „GLAU-
BE LIEBE HOFFNUNG“ im Set

117455 Osterkerzen mit rot be-
drucktem Lichterbecher, Kreuz mit 
A + O. 50 Sets im Karton € 35,-  
 ab 4 Karton à € 32,-
117456 Osterkerzen mit rot be-
drucktem Lichterbecher, Kreuz mit 
A + O. 50 Sets im Karton € 35,-  
 ab 4 Karton à € 32,-

117450 Osterlichter „Lebens-
baum“, 50 Windschutzbecher inkl. 
Kerzen. 50 Sets im Karton € 39,-  
 ab 4 Karton à € 37,-
117452 Lichterbecher mit Auf-
kleber „Ostersonne“ inkl. 50 Kerzen 
60/50mm.   50 Sets im Karton € 39,-  
 ab 4 Karton à € 37,-

117455 117456 117452117450

50 Sets im Karton € 39,-
ab 4 Karton à € 37,-

117463 117464 117458

Windschutzbecher mit farbigem Auf-

druck inkl. Stumpenkerzen 60/50 mm 

aus Ceresinwachs, 50 Sets im Karton 

zum günstigen Setpreis.

117462

 laslichter, 

-
-
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Osterkerzen in zeitgemäß schöner Ausführung. Gefertigt 
und verziert in deutschen Wachsziehereien, aus Ceresin 
mit 10% Bienenwachs, rußfreier Abbrand. 
116886 Osterkerze, mit filigranem Dekor, klassisch und 
schlicht, mit Jahreszahl und A + O, 600/80 mm. €  62,–
116887 Osterkerze, 800/80 mm. €  75,–
116970 Osterkerze XXL, 1000/90 mm.   € 110,- 
305772 Osterkerze, klassische Ausführung mit Kreuz-
dekor, Nägeln, Jahreszahl und A + O, 600/80 mm.  €  72,- 
305773 Osterkerze, mit Kreuzdekor, 800/80 mm.  €  87,-
305780 Osterkerze mit aufgehender Sonne, schlichtes 
Kreuzdekor mit Wachsnägeln, Jahreszahl und A + O, 
600/80 mm.  €  81,- 
305781 Osterkerze „Aufgehende Sonne“, 800/80 mm.  €   95,- 
183219 Osterkerze mit Schmetterling als Auferstehungs- 
symbol. Kreuzdekor mit goldenen Nägeln, Jahreszahl, 
600/80 mm. € 110,-  
183220 Osterkerze mit Schmetterling und goldenen Nä-
geln, 800/80 mm. € 118,- 

305729 Osterkerze mit Osterlamm, Kreuzdekor, Jahreszahl, 
A + O und einsteckbaren Wachsnägeln, 600/80 mm. € 80,- 
305728 Osterkerze Osterlamm, mit einsteckbaren Wachs-
nägeln, 800/80 mm.  € 86,- 
305721 Osterkerze mit Lebensbaumrelief, Lamm Gottes, 
Jahreszahl und A + O. Kreuzdekor mit einsteckbaren 
Wachsnägeln, 600/80 mm. € 79,- 
305720 Osterkerze mit Lebens-
baumrelief, mit einsteckbaren 
Wachsnägeln, 800/80 mm.
 € 89,- 
Gleich mitbestellen:
Jahreszahlen 2021, aus 
rotem Wachs, zum Applizie-
ren. 
305760 Jahreszahl 5 cm 
hoch. €   8,-
305759 Jahreszahl 3,5 cm 
hoch. € 6,50

er Ausführung. Gefertigt 
aus Ceresin 

305729 Osterkerzemit Osterla
A + O und einsteckbaren Wach
305728 Osterkerze Osterlamm

800/80 mm.
mit Leben

305760

305759

   
 

 

305721
305720

305772
305773

305729
305728

   

116886
116887, 116970

305780
305781
305780

FESTLICHE OSTERKERZEN 

   
 

 

183219
183220

00 183219
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305710 Osterkerze „Spirale der Unendlichkeit“, Relief-
kreuz mit Swarovskistein und gelb/orangerotem Farbverlauf, 
Jahreszahl und A + O. Die goldene Spirale steht als Symbol 
des sich ständig erneuernden Lebens, 600/80 mm. €  89,- 
305711 Osterkerze „Spirale der Unendlichkeit“, Reliefkreuz 
mit Swarovskistein, 800/80 mm. €  98,- 
305761 Osterkerze mit Schiff als Symbol für die Gemein-
schaft, Kreuzdekor und A + O, mit farbigem Hintergrund, 
600/80 mm, ohne Kreuznägel.  €  99,- 
305755 Osterkerze Schiff, 800/80 mm, o. Nägel. € 109,- 
305766 Osterkerze mit schlichtem Kreuz und Ährende-
kor in gold und violett, mit A + O und Jahreszahl, inkl. 
goldenen Wachsnägeln, 600/80 mm.  €  72,- 
305767 Osterkerze „Ährenkreuz“, 800/80 mm.  €  84,-
305716 Osterkerze „Schiff der Gemeinschaft“, Mast 
in Kreuzform mit Mosaiksonne, Wassersymbolik und Fi-
schen, Jahreszahl, A + O, 600/80 mm.  €  87,- 
305717 Osterkerze „Schiff der Gemeinschaft“, mit Mosa-
iksonne, Wassersymbolik und Fischen, 800/80 mm. €  98,- 

305712 Osterkerze „Kreuz der Hoffnung“, 600/80 mm. 
Farbige Wachsapplikation in gelb, orange, rot und braun mit 
weißem Opferlamm. Tannengrünes Kreuz mit roten Wachs-
nägeln zum Einstecken, A + O und Jahreszahl.  €  85,-  
305713 Osterkerze „Kreuz Hoffnung“, 800/80 mm. €  95,-
305714 Osterkerze „Lamm Gottes“, Kreuzdekor rot, 
gold akzentuiert, mit einsteckbaren Kreuznägeln, Jah-
reszahl und A + O. Wachsapplikation mit Farbverlauf in 
Pastelltönen orange, gelb, grün, 600/80 mm. €  87,-  
305715 Osterkerze „Lamm Gottes“, 800/80 mm. €  98,- 
Artikelbeschreibung zur Titelseite:
183329 Osterkerze „Frohe Botschaft“, Ceresin mit 10% 
Bienenwachs, 800/80 mm. Die Taube als  Botschafter von 
guten Nachrichten, im Schnabel trägt sie einen Olivenzweig, 
Land ist in Sicht. Als Brücke von Gott zu uns Menschen, steht 
der Regenbogen als Zeichen der Hoffnung. Das goldene 
Kreuz mit Swarovskikristall, ist zum Einstecken der Nägel vor-
bereitet.   € 105,- 
183330 Osterkerze „Frohe Botschaft“, 600/80 mm. €  95,-

chkeit“, Relief-
em Farbverlauf, 
teht als Symbol
0 m

305712 Osterkerze 
Farbige W

305710
305711

305761
305755

305766
305767

305716
305717

305712
305713

305714
305715

 LIEBEVOLL VERZIERT

   
 

 



111631 Osterleuchter aus Bronze gegossen, pati-

niert, 100 cm hoch. Schwere Ausführung mit sicherem 

Stand.  € 630,– 

306517 Oster-Standleuchter, Bronze, 100 cm hoch, 

Leuchterschale mit 20 cm Ø, Fuß 30 cm Ø, mit Kreuz-

nodus.  € 979,–

111696 Osterleuchter, 120 cm hoch, aus schwerem 

Bronze guss, patiniert. Die Leuchterschale hat 25 cm ø.

 € 1350,– 
111697 Osterleuchter, 140 cm hoch. € 1480,–

111633 Osterkerzenleuchter „Öffnung des Le-
bens“, 110 cm hoch, massiv aus Bronze gegossen, 

patiniert. €  890,– 

8
Ab einem Warenwert von € 250,- liefern wir Ihre Sendungen innerhalb Deutschlands...                                      14

306517

111631

patin

117

111631111631

111696

111697

6

111633



116695 Osterleuchter 110 cm hoch. Moderne, 

handgeschmiedete Ausführung aus Stahl mit messing-

gebürsteter Oberfläche. €  589,–
406917 Osterleuchter, Edelstahl,  Nodus aus drei 

Plexiglasscheiben, Stange 110 cm hoch, 5 cm Ø, 

Standfuß mit 26 cm Ø und Tropfschale mit 18,5 cm Ø, 

aus Messing, poliert. €  529,– 

169568 Osterkerzenleuchter in edlem, schlichten De-

sign, 100 cm hoch. Solide Messingausführung mit matter 

Oberfläche, patiniert. Leuchterschale 20 cm Ø mit siche-

rem, dreibeinigen Standfuß, 20 cm breit. €  675,– 
169535 Osterleuchter, 110 cm hoch, mit standfestem 

Fuß, solide Messingausführung mit polierter Oberfläche, 

anlaufgeschützt. Die große Leuchterschale mit Dorn ist 

gut für Kerzen bis 10 cm Ø geeignet. €  390,– 

9                                                       ...portofrei zu Ihnen nach Hause. 15                  

406917

aus Messing, poliert.

116695 169568

169535



300901 -

300906

220158 Anhängekreuz aus solider 
Bronze mit Inschrift „ICH BIN BEI 
EUCH“, 5,5 x 5,5 cm, mit passender 
Kette. 1 Stück € 6,50 
  ab 10 Stück € 5,90

16

220158 Anhängekreuz aus solider 

220158

creme Körpergröße Länge Preis

300901 116 - 125 cm 100 cm € 49,-

300902 126 - 135 cm 110 cm € 50,-

300903 136 - 145 cm 120 cm € 51,-

300904 146 - 155 cm 130 cm € 52,-

300905 156 - 165 cm 140 cm € 53,-

300906 166 - 175 cm 150 cm € 54,-

-

407020 - 407030
weiß

weiß Körpergröße Länge Preis

407020 116 - 124 cm 105 cm € 45,-

407025 125 - 134 cm 110 cm € 45,-

407026 135 - 139 cm 115 cm € 45,-

407027 140 - 144 cm 120 cm € 45,-

407028 145 - 149 cm 125 cm € 45,-

407029 150 - 154 cm 130 cm € 45,-

407030 155 - 159 cm 135 cm € 45,-

Erstkommunionalben aus 100% Polyester, knitterarm, waschbar und pflege-
leicht. Bequemer Schnitt mit Reißverschluss, Kragen in Kapuzenform, einfach 
mit einem Zingulum zu binden. Geeignet als einheitliche Festkleidung für Jungen 
und Mädchen.

300901 - 300906

 creme



200295 Anhängekreuz, filigran gear-
beitet, vergoldet, 5 x 8,5 cm, Korpus 
und INRI versilbert oxydiert, mit Kordel.         
   1 Stück € 3,90 ab 10 Stück € 3,50

220184 Olivenholzkreuz, 5,0 x 10,0 cm.     
    1 Stück € 4,90 ab 10 Stück € 4,50
220174 Olivenholzkreuz, 4,5 x 7 cm.
    1 Stück € 4,50 ab 10 Stück € 3,90

304983 Zingulum mit Quasten, weiß, 
70% Polyester mit 30% Baumwolle,  
2,0 m lang. € 3,90

345600 Mini-Rauchfass, Antiksilber, 
mit Kette, 12 cm lang. Dieser originelle 
Schlüsselanhänger ist eine Reproduk-
tion von „El botafumeiro“, dem Weih-
rauchfass der Kathedrale von Santiago 
de Compostela. Verarbeitung in solider 
Ausführung mit stabilem Schlüsselring.
   1 Stück € 3,30   ab 10 Stück €  3,-

141624 - 141629

141659, 141743

304983

17

ERSTKOMMUNIONALBEN

weiß Körpergröße Länge Preis

141624 116 - 125 cm 100 cm € 100,–

141625 126 - 135 cm 110 cm € 102,–

141743 136 - 145 cm 120 cm € 104,–

141627 146 - 155 cm 130 cm € 106,–

141628 156 - 165 cm 140 cm € 108,–

141629 166 - 175 cm 150 cm € 110,–

141659 176 - 185 cm 160 cm € 112,–

Albe aus pflegeleichtem Paramentenstoff, 23% Wol-
le mit 77% Polyester, knitterarm und strapazierfähig.  
Raglanschnitt mit umgelegtem Kapuzenkragen.

200295

345600

220184

220174

we

141

141

141

141

141

141

141

Albe
le m
Ragl

345600
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Halbarm hellblau schwarz grau weiß

Halsweite € 29,– € 29,– € 29,– € 29,–

38 cm 302385 302339 302326 141812

39 cm 302386 302340 302327 141813

40 cm 302387 302341 302328 141814

41 cm 302388 302342 302329 141815

42 cm 302389 302343 302330 141816

43 cm 302390 302344 302331 141817

44 cm 302391 302345 302332 141819

45 cm 302392 302346 302333 141820

46 cm 302393 302347 302334 141821

47 cm 302394 302348 302335 141822

48 cm 302395 302349 302336 141823

49 cm 302396 302350 302337 141824

50 cm 302397 302450 302338 141825

302056 Ersatzkragen, Kunststoff.   € 2,50

Halbarm

Collarhemden,  Halb- oder Langarm, aus 100% Baum-
wolle, sind atmungs aktiv und daher auch bei warmen 
Temperaturen angenehm leicht zu Tragen. Weiter, beque-
mer Schnitt mit Brusttasche. Der herausnehmbare Ein-
steckkragen ist im Preis enthalten. In den Farben hellblau, 
schwarz, grau und weiß lieferbar.

Priesterhemden, ohne Abb., Langarm, schwarz, aus 
Mischgewebe (65 % Baumwolle, 35 % Polyester), strapa-
zierfähig und knitterarm. Bequem weiter Schnitt mit Brustta-
sche, verdeckter Knopfleiste und Einsteckkragen.   € 26,50

  

hellblau

100% BW

schwarz

100% BW

grau

100% BW

weiß

100% BW

schwarz

Misch-

gewebe

Halsweite € 36,– € 36,– € 36,– € 36,– € 26,50

38 cm 302372 302313 302300 141800 190051

39 cm 302373 302314 302301 141801 190052

40 cm 302374 302315 302302 141802 190053

41 cm 302375 302316 302303 141803 190054

42 cm 302376 302317 302304 141804 190055

43 cm 302377 302318 302305 141805 190056

44 cm 302378 302319 302306 141806 190057

45 cm 302379 302320 302307 141807 190058

46 cm 302380 302321 302308 141808 190059

47 cm 302381 302322 302309 141809 190060

48 cm 302382 302323 302310 141818 190061

49 cm 302383 302324 302311 141810 190062

50 cm 302384 302325 302312 141811 190063

1818

302385 - 302397

  
 

Atmungsaktiv, 100% 
Baumwolle

COLLARHEMDEN

Langarm

100% 
Baumwolle



Größe Konfektions-

größe

weiß schwarz grau lichtblau dunkel-

blau

Preis € 29,– € 29,– € 29,– € 29,– € 29,–

M 44 - 46 190070 190001 190010 190016 190023

L 48 - 50 190071 190002 190011 190017 190024

XL 52 - 54 190072 190003 190012 190018 190025

XXL 56 - 58 190073 190004 190013 190019 190026

3XL 29 - 30 190074 190005 190014 190020 190027

4XL 31 - 32 190075 190006 190015 190021 190028

Rechtzeitig zum Frühlingsanfang möchten wir Sie auf ein besonderes Ange-
bot aufmerksam machen.  Bei uns erhalten Sie Priesterpolos im sportlichen 
Schnitt, mit halbem Arm und eingesetztem Stehkragen. Das Gewebe aus 
100% Baumwolle bietet einen angenehmen, leichten Tragekomfort und 
kann in der Maschine bei 40° gewaschen werden. Der einsteckbare Priester-
Collar aus weißem Kunststoff ist im Preis bereits enthalten.   

PRIESTERPOLOS

G

P

M

L

X

Re
bo
Sc
10
ka
Co

XX

3XL

4XL

X

3

4

100% 
Baumwolle

19Alle Preise dieses Kataloges enthalten 19% MwSt.



Siebdruckikone, detailreich ausgearbeitet, in einem speziellen 
Verfahren auf Leinwand und Holz angefertigt und mit Schlagme-
tall veredelt. Auslieferung mit Zertifikat und Siegel. Reprodukti-
onen alter griechisch-byzantinischer Kunstwerke.
259602 Ikone „Der gute Hirte“, hochwertiger Siebdruck, mit 
Wandaufhängung,  13,5 x 17,5 cm. € 27,- 

259601 Ikone „Der gute Hirte“, 19,5 x 26,5 cm. € 66,- 

20

167783 Ikone „Auferste-

hung“. 1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,–

167777 Ikone „Madonna Gli-

kofilusa“. 1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,–

167803 Ikone „Guter Hirte“. 
 1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,– 

167778 Ikone „Madonna der 

Passion“.  1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,–

167775 Ikone „Christus Pan-

tokrator“. 1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,–

167782 Ikone „Ambelos, der 

Weinstock“. 1 Stück € 7,– 

  ab 10 Stück € 6,–

Ikonen - Ausdruck unseres Glaubens und 

Fenster zur Ewigkeit.

Ikonen, 10 x 14 cm, nach byzantinischem Vor- 
bild im Siebdruckverfahren gearbeitet. Colo-
rierter Golddruck mit Krakeleetechnik, detail-
genaue Darstellung. Auf solilde Holztafeln aufgezogen, innen mit 
Vertiefung, inkl. Wandaufhängung. Lieferung in Klarsicht-Einzel-
verpackung. Eine beliebte Geschenkidee für die Heilige Kommu-
nion.

259602, 259601

167783 167777 167803

167778 167775 167782167775
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202672 Ikone „Christus Pantokrator“, mit geschlos-
senem Buch, nach traditionellen Techniken von Hand 
gemalt, mit antiker Blattgoldfassung, 14 x 18 cm. € 67,- 

 

202670 Ikone „Auferstehung Christi“ nach antikem 
Vorbild des Hagiographen Theophanes, Mitte 16. Jh., aus 
dem Kloster Stavronikita, Berg Athos. Von Hand gemalt,  
18 x 22 cm.                                                    € 105,-

301113 Kreuz mit Corpus aus Messing, vergoldet, mit 
Kordel, Rückseite „Mutter Maria am Kreuz“, 6 x 9 cm.
           1 Stück € 5,50  ab 10 Stück € 4,90

104950 Anhängekreuz „Blut Christi“, Kreuzigungsdar-
stellung, Messing versilbert oxydiert, in Einzelverpackung, 
6,5 x 8,5 cm.  1 Stück € 3,90

                         ab 10 Stück € 3,50    ab 100 Stück € 3,10 

Gleich mitbestellen:

220110 Lederband natur, 1 m lang, für Umhängekreuze 
und Anhänger geeignet.   1 Stück € 1,10   

 ab 10 Stück € 0,95

200321 Kreuzanhänger Pektorale „Guter Hirte“ von 
Papst Franziskus, kleinere Ausführung in 4,5 x 7,5 cm, ver-
silbert oxydiert, mit venezianischer Umhängekette, Liefe-
rung in Geschenkverpackung. 1 Stück € 4,50 
 ab 10 Stück € 3,90 

346700 Schlüsselanhänger „Schutzengel“, aus Edel-
stahl, 3,5 cm hoch, mit stabiler Kette und Schlüsselring. 
1 Stück € 3,80    ab 10 Stück € 3,50 ab 100 Stück € 3,20

 

 
G
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169525 Bronzekreuz mit 
Relief „Emmausjünger“ 

und Inschrift „ICH BIN BEI 
EUCH“, 7,5 x 9,5 cm. 
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

Exklusiv bei uns erhältlich! 
Alle Bronzekreuze werden in 

einer kostenlosen 
Einzelverpackung geliefert.   

169531 Bronzekreuz „Le-

bensbaum“, filigranes Blät-
terrelief, 7,5 x 9,5 cm.
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50 

169528 Bronzekreuz mit 
Relief und Inschrift „Guter 

Hirte“, 7,5 x 9,5 cm.
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

tlich!
den in

enlosen
geliefer

Stück € 5,50€

Stück € 4

100 S

!
n 
n 
rt.   

50

ück € 4,90

Stück € 4,50

Erstkommunionandenken aus solider Bronze 
sind anspruchsvolle Geschenke mit bleiben-
dem Wert und Zeichen der Erinnerung. Die ein-
fach gestaltete Symbolik und Formensprache 
wurde auf die Vorbereitung der Erstkommunion 
                                                             abgestimmt. 

222225 Biegeringerl, antik 
kupferfarbig, 8,8 mm Ø. Gut 
geeignet zur Befestigung von 
Kommunion- und Firman-
denken an einer Lederkordel, 
50 Stück im Päckchen.
 1 Packung € 2,90

169526 Bronzekreuz „Ho-

stie“ mit eucharistischer Sym-
bolik Trauben und Ähren, Wein 
und Brot, 7,5 x 9,5 cm.
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

222225

169526

169528

169525

 

Auch zum 
g

169531



169561 Bronzekreuz „ICH 

BIN DER WEG“, Reliefdar-
stellung mit Abendmahlmotiv, 
7,5 x 9,5 cm. 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

169527 Bronzekreuz mit Re-
lief „Fischfang“, 8 x 9,5 cm. 
  1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50 

169703 Kommunionanden-

ken „Gottes Gaben“, Bron-
zerelief mit eucharistischer 
Symbolik, 8,8 x 8 cm. 
 1 Stück € 4,50

  ab 10 Stück € 3,90

  ab 100 Stück € 3,50 

169702 Kommunionanden-

ken, Kreuzigungsrelief mit 
INRI aus Bronze gegossen,  
9 x 10,5 cm.  1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50 

Alle Preise dieses Kataloges enthalten 19% MwSt.

,

               
Die reliefierte Oberfläche

ist patiniert und 
anschließend poliert. 

Ein transparenter Schutzlack 
verhindert Oxydation.  

23

169561

169527

169703

169702

ab 100 Stück € 4,50 



169524

24

169529 Bronzekreuz mit 
Relief „Weinstock“ aus 
Trauben, Blättern und Wein-
ranken, 7,5 x 9,5 cm.
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

169524 Bronzekreuz mit 
Relief „Abendmahl“ und In-
schrift „ICH BIN BEI EUCH“, 
7,5 x 9,5 cm.  1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50

220182 Bronzekreuz, mit 
rotem Stein, 4,5 x 4,5 cm, 
Kette 60 cm lang.  € 6,70 

 ab 10 Stück €    6,- 169533 Kreuz mit Relief-
dekor in solider Ausführung 
aus Bronze, 5 x 6,5 cm, 
inkl. Lederkordel.  € 5,50 

 ab 10 Stück € 4,90

 ab 50 Stück € 4,50

220101 Bronzekreuz mit 
Lederkordel, 4 x 6 cm.
 1 Stück € 5,50

 ab 10 Stück € 4,90

220107 Anhängekreuz, 

Metallguss silberfarbig, mit 
Lederband, 3,5 x 5,5 cm.

 1 Stück € 4,90

 ab 10 Stück € 4,50

169701

169529 Bronzekreuz mit

1695244

16970169701

169533 Kreuz mit Relief

01

e
220

Led

169529169529

169102

169701 Bronzekreuz mit 
Relief „Trauben und Äh-

ren“, Symbole für Wasser 
und Wein, 7,5 x 9,5 cm. 
 1 Stück € 5,50

  ab 10 Stück € 4,90

  ab 100 Stück € 4,50 

169102 Reliefkreuz „wun-

derbarer Fischfang“, mit 
verdeckter Aufhängevor-
richtung, 8,0 x 9,5 cm.
 1 Stück € 4,90 

 ab 10 Stück € 4,30

  ab 100 Stück € 3,90

0107220 Anhängekreuz, 

etallguss silberfarbig, mit Me
derband, 3,5 x 5,5 cmLed .

010720 A hä k



169101

200307

200306

25

Aus echtem 

 

220190 Kreuz, Edelstahl, 
3,0 x 4,0 cm, mit Kreuz- 
gravur und schwarzer Leder- 
kordel. 1 Stück € 5,50 
 ab 10 Stück € 4,90

220196 Kreuzanhänger mit 
Gravur „Fisch“, Edelstahl, 3,0 
x 4,0 cm, Oberfläche matt 
gebürstet, inkl. schwarzer 
Lederkordel. 1 Stück € 5,50 
 ab 10 Stück € 4,90

119020 Tau-Kreuz, aus Na-
turholz mit edler Maserung, 
2,8 x 3 cm, inkl. Umhänge-
kordel.  1 Stück € 2,90 

 ab 10 Stück € 2,50

 ab 50 Stück € 1,90

230814 Kreuz aus Oliven-
holz, mit natürlich schöner 
Holzmaserung, 4 x 6,5 cm, 
mit Umhängekordel.
 1 Stück € 4,50

 ab 10 Stück  3,90

223030 Kreuz aus Oliven-
holz, mit natürlich schöner 
Holzmaserung, 4 x 4 cm, 
mit Umhängekordel.   
 1 Stück € 3,90

 ab 10 Stück € 3,50

200306 Kommunion-

kreuz, Relief mit eucharisti-
scher Symbolik, versilbert, 
ziervergoldet, 6 x 7,5 cm, in 
Einzelverpackung.  € 3,90 

 ab 10 Stück € 3,50

  ab 100 Stück € 3,20

200307 Firmkreuz, Relief  
mit Heilig Geist Symbol, 
versilbert und ziervergoldet,  
6 x 7,5 cm, mit roter Kordel, 
in Einzelverpackung. € 3,90 

 ab 10 Stück € 3,50

  ab 100 Stück € 3,20

119021

23
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11902

119021 Benediktuskreuz 
aus Olivenholz mit schöner 
Holzmaserung, 4 x 8 cm. 
Christuskörper, INRI und 
Benediktusmedaille ver-
silbert oxidiert. Lieferung 
inklusive Lederband zum 
Umhängen. 1 Stück € 4,50 

 ab 10 Stück € 3,90

169101 Reliefkreuz „Am-

pelos“, 7,5 x 9,5 cm, Mes-
sing bronziert, mit verdeck-
ter Aufhängevorrichtung.
 1 Stück € 4,90 

 ab 10 Stück € 4,30

  ab 100 Stück € 3,90
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305129

305128

305127

305127 Hostienstanze mechanisch, 
zum Ausstanzen von Hostien mit 35 
und 75 mm Ø aus Teigplatten. Solide 
Stahlausführung (Gewicht 4,7 kg) mit 
stabilem Holzgriff und Auffangbehäl-
ter.   € 710,- 

305128 Hostienstanze zum Aus-
stanzen von Laienhostien mit 35 mm 
Ø. €  85,– 
305129 Hostienstanze für Priester-
hostien mit 75 mm Ø, solide Stahlaus-
führung mit Holzgriff.  €  88,– 

305122 Hostienbackeisen, 250 mm 
Ø, elektronisch, für 3 Priester- und 16 
Laienhostien. Solide Verarbeitung aus 
graviertem Edelstahl, 230 Volt, 1300 
Watt Leistung. Das Hostien-Back- 
eisen ist mit einem Thermostat aus-
gestattet, um die Backtemperatur 
konstant zu halten. Eine Gebrauchs-
anweisung liegt bei. € 890,–

305120 Hostienbackeisen, 250 mm 
Ø, für 1 Priester- und 24 Laienhostien. 
In solider Ausführung, mit Antihaftbe-
schichtung und Thermostat, 230 Volt, 
1300 Watt Leistung.  € 940,–

305119 Hostienbackeisen, antihaft-
beschichtet, 175 mm Ø, für 1 Priester-
hostie mit 75 mm Ø und 10 Laienho-
stien mit 35 mm Ø, geprägt, 650 Watt.
 € 630,–
Hostienbackeisen auch für 110 Volt 
lieferbar.



305122

120002

Laienhostien aus reinem Wasser und 
Mehl gefertigt und gemäß dem Kir-
chenrecht CIC 924 gebacken. Verpackt 
im praktischen, wiederverschließbaren 
Aufbewahrungsbehälter.
120000 Hostien für Laien, 35 mm Ø, 
1,1 mm Stärke, 1000 Stück im Behälter.
 1 Behälter €  8,-  
  ab 5 Behälter €  7,– 
120015 Nachfüllpack für Hostien 
120000 mit 35 mm Ø, 10 Beutel à 500 
Stück im Karton. 1 Karton € 33,-  
120014 Brothostien für Laien, 35 mm 
Ø, mit Kreuzdekor. 900 Hostien aus Voll-
kornmehl, 1,7 mm Stärke.
 1 Behälter € 8,90 
 ab 5 Behälter € 8,60

120011 Brothostien mit eucharisti-
schen Symbolen, für Laien, 38 mm 
Durchmesser, extra kräftige Ausführung 
mit 1,7 mm Materialstärke. 750 Brotho-
stien im Aufbewahrungsbehälter.
 1 Behälter € 8,90 
  ab 5 Behälter € 7,90 
120016 Nachfüllpack für Hostien 
120011 mit 38 mm Ø, 10 Beutel à 250 
Stück im Karton. 1 Karton € 19,-  

120002 Hostien für Konzelebration, 
145 mm Ø, Stärke 1,7 mm, 25 Stück im 
Beutel. 1 Beutel €   9,- 
  ab 5 Beutel €   8,-

120010 Glutenreduzierte Brothostien 
für Laien aus Weizenstärke, 35 mm Ø, 
unter 20 ppm, 100 Stück im Beutel.
 1 Beutel € 5,90
  ab 10 Beutel € 5,70
120001 Priesterhostien, 70 mm Ø, 
Stärke 1,1 mm, 100 Stück im Beutel.
 1 Beutel €   6,– 
  ab 5 Beutel € 5,50
120013 Vollkorn-Priesterhostien aus 
reinem Wasser und Vollkorn-Weizen-
mehl gefertigt. Die Sichtseite ist mit 
einem schlichten Kreuzsymbol geprägt. 
Die Kanten sind gerundet und fest, so  
dass die Hostien kaum Brösel hinterlas-
sen. 70 mm Ø, Stärke 1,7 mm, 50 Stück 
im Beutel. 1 Beutel €   4,– 
  ab 5 Beutel € 3,70

1120012012001200120120012001212 0202002

ter € 8,60r im Beutel. 1 Beutel €   4,–
ab 5 Beutel € 3,70
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Deutschland cisterzienser weingut michel

Italien santa messa - martinez

333503 Messwein

„Der weiße Rote“ 2019, 
halbtrocken, Qualitätswein 
Rheinhessen, Cisterzienser 
Weingut Michel. Ein Weißer 
aus roten Trauben – die 
hellgekelterte Spezialität aus 
vollreifen Trauben des Spät-
burgunders mit harmonisch 
fruchtigem Aroma. 0,75 l, 
Alkoholgehalt: 13% Vol.
 1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
     ab 6 Fl. € 9,40 (€ 13,43/l)
   ab 12 Fl. € 8,90 (€ 12,71/l)

333501 Messwein 
„Grauburgunder“ 2019, 
Qualitätswein trocken.
Rheinhessen, Cisterzienser 
Weingut Michel. Mineral- 
stoffreich und konzentriert, 
eine kristallklare Frische 
und eine aromatische Kraft 
stecken in ihm. 0,75 l Fla-
sche, 13,5% Vol. Alkohol.
 1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
     ab 6 Fl. € 9,40 (€ 13,43/l)
   ab 12 Fl. € 8,90 (€ 12,71/l)

333502 Messwein „Ries-

ling Spätlese“ 2019, aus 
dem Cisterzienser Weingut 
Michel. Feine, rassige Ele-
ganz mit unübertrefflichem 
Bukett und schmelzender 
Fruchtsüße die dem Gau-
men schmeichelt. 0,75 l, 
Alkoholgehalt: 11,5% Vol. 
 1 Flasche € 9,90 (€ 14,14/l)
     ab 6 Fl. € 9,40 (€ 13,43/l)
   ab 12 Fl. € 8,90 (€ 12,71/l)
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333550 Santa Messa, bi-

anco secco, leichter Mess-
wein mit trockenem, har-
monischen Aroma, frischer 
Säure und Lebendigkeit. 
Der goldgelb leuchtende 
Messwein wurde nach den 
Bestimmungen des kanoni- 
schen Rechts naturbelassen  
zubereitet. 1 L Flasche,        
    13% Vol.  Alkoholgehalt.
              1 Fl. € 7,50 (€ 7,50/l)
        ab 6 Fl. € 7,00 (€ 7,00/l)
      ab 12 Fl. € 6,50 (€ 6,50/l)
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333551 Santa Messa, 

bianco dolce, delikater 
Messwein mit voll-
mundigem Aroma nach 
süßen, vollreifen Trauben 
und einer leichten Vanil-
lenote. Aus Autochthone 
Trauben, aus den für Sizi-
lien typischen Rebsorten 
Catarratto, Grecanico, 
Grillo, Inzolia. 1 L, 16% Vol.
              1 Fl. € 8,60 (€ 8,60/l)
        ab 6 Fl. € 8,10 (€ 8,10/l)
      ab 12 Fl. € 7,60 (€ 7,60/l)

333552 Santa Messa, ros-

so dolce, delikater Mess-
wein mit harmonischem, 
vollen Aroma nach süßen, 
fruchtigen Rotweintrauben 
und einer leichten Note von
dunklen Beeren. Der rubin-
rot leuchtende Messwein 
steht für das Blut Christi. 
1 L Flasche, 16% Vol. Alko-
hol, 9% Restzucker.
              1 Fl. € 8,90 (€ 8,90/l)
        ab 6 Fl. € 8,40 (€ 8,40/l)
       ab 12 Fl. € 7,90 (€ 7,90/l)

santa manta m

MesMesMe sa,sasa, bibibi-

eieichtchtch erer MesMesM
eenememne , hh, harar--rr
mama, ff, frisrischeche
endigdigkeiike tt.
uchhtentendede
de nacach dh de
n dedes ks kanon
naturbelasss
Fllascasche,he,     
koholgehaltlt
7,50 (€ 7,50
7,00 (€ 7,00
6,50 (€ 6,50

-

sss-

err 

n 
ni-
ssenen 

tt.
0/l)
0/l)
0/l)

333502 333503 333501

333550 333551 333552

l

z



Trockene, 
weiße Messweine 
aus deutschland

333541 Probierset, Karton mit 6 Fla-
schen. Je 2 Flaschen der trockenen 
Messweine aus dem Cisterzienser 
Weingut Michel:
2 Flaschen Art. Nr. 333501 Mess-

wein „Grauburgunder“ trocken, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel 
2 Flaschen Art. Nr.  333503 Mess-

wein „Der Weiße Rote“ trocken, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel
2 Flaschen Art. Nr.  333502 Mess-

wein „Riesling Spätlese“ lieblich, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel

 statt € 59,40 

nur
 € 55,-

weinkellerei yzaguirre Spanien

3 PROBIERSortimente

Erlesene 
weiße 
Messweine  

333543 Probierset, Karton mit 6 Fla-
schen. Eine Zusammenstellung aller 
Weißweine mit trockenem bis sü-
ßem Aroma aus Deutschland, Italien 
und Spanien:
1 Flasche Art. Nr. 333501 Mess-

wein „Grauburgunder“ trocken, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel
1 Flasche Art. Nr. 333503 Mess-

wein „Der Weiße Rote“ trocken, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel
1 Flasche Art. Nr. 333502 Mess-

wein „Riesling Spätlese“ lieblich, 
0,75 l, Cisterzienser Weingut Michel
1 Flasche Art. Nr. 333550 Mess-

wein „Santa Messa“ bianco sec-

co, halbtrocken, 1 L. Flasche, Italien
1 Flasche Art. Nr. 333551 Mess-

wein „Santa Messa“ bianco dol-

ce, Likörwein süß, 1 Liter Flasche, 
Italien
1 Flasche Art. Nr. 333500 Mess-

wein „Christus Rex“, Likörwein 
weiß, süß, 1 Liter Flasche, Spanien

 statt € 53,70 

nur
€ 49,-

333500 Vinum Missae, 

Christus Rex, weiß. 

Harmonischer Likörwein, 
feinherbes, süßes Aroma 
mit einer leichten Vanille-
note.  Bernsteinfarben, mit 
außergewöhnlich aroma-
tischem Bouquet, gekeltert 
nach den Vorschriften des 
kanonischen Rechts, im 
Weinkeller „Sort del Castell“, 
1 L Flasche, Alkoholgehalt 
15% Vol.
             1 Fl. € 7,90 (€ 7,90/l)
        ab 6 Fl. € 7,40 (€ 7,40/l)
      ab 12 Fl. € 6,90 (€ 6,90/l)

weinkelle

3 PRROOBIERS
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333499 Vinum Missae, 

Christus Rex, rot. 

Durch die reifen, roten 
Macabeo- und Garncha-
trauben, gewachsen an 
den Hängen von Terragona 
und Terra Alta in Barcelona, 
erhält dieser Messwein 
seinen unverwechselbaren 
Charakter. Der harmonische 
Likörwein hat ein volles, 
portweinähnliches Aroma 
und eine rot-braune Färbung. 
Das Geheimnis seines un-
nachahmlichen Geschmacks 
liegt an der langen Reifezeit 
in Holzfässern. Nach den 
Vorschriften des kanoni- 
schen Rechts gekeltert. 
1 L Flasche, Alkoholgehalt 
15% Vol.
             1 Fl. € 7,90 (€ 7,90/l)
        ab 6 Fl. € 7,40 (€ 7,40/l)
      ab 12 Fl. € 6,90 (€ 6,90/l)
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delikate, 
süsse Messweine

333542 Probierset, Karton mit 6 Fla-
schen. Je 2 Flaschen der süßen likör-
weine aus Italien und Spanien:
2 Flaschen Art. Nr.  333551 Mess-

wein „Santa Messa“ bianco dolce, 

Weißwein, 1 Liter Flasche, Italien
2 Flaschen Art. Nr.  333552 Mess-

wein „Santa Messa“ rosso dolce, 

Rotwein, 1 Liter Flasche, Italien
2 Flaschen Art. Nr.  333500 Mess-

wein „Christus Rex“, Likörwein 
weiß, süß, 1 Liter Flasche, Spanien

 statt € 48,80 

nur
 € 44,-

 *Portopauschale nur € 6,-

innerhalb Deutschlands 

bei einem Warenwert 

unter € 250,–.

 *Portopauschale nur € 6,-

innerhalb Deutschlands 

bei einem Warenwert 

unter € 250,–.

*Portopauschale nurh l € 6,-€

innerhalb Deutschlands 

bei einem Warenwert

unter € 250,–.€

neuen Jahrgang 



240900
150643 - 150675

     Rußarmer 

169800

169801

169802

Opferkerzen aus 100% Bienenwachs, natürlich schöne Bern-
steinfarbe mit leichtem Glanz, Lieferung im Paket mit je 1 kg. 
160000 Opferkerzen 290 mm lang, 9 mm Ø, 50 Stück im 
Paket.                                    1 Paket € 27,-   ab 6 Paketen € 25,- 
160001 Opferkerzen 245 mm lang, 7 mm Ø, 100 Stück im 
Paket.                                    1 Paket € 27,-   ab 6 Paketen € 25,- 
160002 Opferkerzen 205 mm lang, 7 mm Ø, 150 Stück im 
Paket.                                     1 Paket € 27,-   ab 6 Paketen € 25,- 

180734 Vigil-Kerzen 250 x 9 mm, tropffrei, mit Papphand-
griff für Prozessionen.  100 Stück im Karton € 26,- 
180749 Vigil-Kerzen 250 x 9 mm, tropffrei, als Opferlichter 
können diese dünnen Kerzen auch einfach in Sand ge-
steckt werden.  Paket mit 100 Stück € 19,- 

Nachfüllkerzen aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, kratz- und 
stoßfest. Der Plexiglaseinsatz mit Schraubgewinde lässt sich 
mit Öl nachfüllen und zeigt den Flüssigkeitsstand an. 

Art.-Nr.                             Höhe x Ø         netto        brutto  
150645 Nachfüllkerze   200 x 50 mm  € 15,97 € 19,–
150599 Nachfüllkerze   200 x 60 mm  € 17,65 € 21,–
150643 Nachfüllkerze  250 x 40 mm  € 15,13 € 18,–
150646 Nachfüllkerze  250 x 50 mm  € 17,65 € 21,–
150673 Nachfüllkerze  250 x 60 mm  € 20,17 € 24,–
150647 Nachfüllkerze  300 x 50 mm  € 19,33 € 23,–
150674 Nachfüllkerze  300 x 60 mm  € 21,85 € 26,–
150649 Nachfüllkerze  300 x 80 mm  € 27,73 € 33,–
150644 Nachfüllkerze  400 x 40 mm  € 16,81 € 20,–
150648 Nachfüllkerze  400 x 50 mm  € 20,17 € 24,–
150675 Nachfüllkerze  500 x 60 mm  € 24,37 € 29,–
Viele weitere Größen sind lieferbar. Bitte teilen Sie uns Ihre 
Wünsche mit.
240900 Lampenöl farblos. 1 Liter Flasche €   4,–
 Karton mit 12 Flaschen € 42,–
150652 Ersatzdocht für Nachfüllkerzen, 2 m lang. €  4,90

Windlichter aus poliertem Messing, anlaufgeschützt, mit 
Leuchterschale und Kugelglas, der standfeste Fuß hat  
13 cm Ø. Durch eine Nachschubfeder werden die Einsatz-
kerzen nach oben geschoben.  
169800 Windlicht 40 cm hoch, 925 Gramm.  € 71,-   
169801 Windlicht 50 cm hoch, 933 Gramm.  € 77,-   
169802 Windlicht 60 cm hoch, 1032 Gramm.  € 83,-   
112536 Einsatzkerze 185 x 21 mm, 50 Stück.  € 24,–
180735 Einsatzkerze 200 x 24 mm, 50 Stück.  € 20,–30

    Tropffreier 

V igilkerzen, 

tropffrei, 

auch mit 

180734

180749

160000

160001

160002
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Altarkerzen mit 10% Bienenwachs, tropffrei.   

Art.-Nr. Höhe x Ø mm Stückpreis     VPE Stückpreis 
                                  einzeln brutto VPE, brutto

112534 300 x 20 mm    à €   1,80         12 St.      à €   1,50

112505 300 x 25 mm    à €   2,52           8 St.      à €   2,10

112519 400 x 25 mm    à €   2,94           6 St.      à €   2,45

112537 300 x 30 mm    à €   2,28         24 St.      à €   1,90

116861 400 x 30 mm    à €   3,18         12 St.      à €   2,65

112518 120 x 40 mm    à €   1,80         16 St.      à €   1,50   
112517 300 x 40 mm    à €   3,84         16 St.      à €   3,20

112506 400 x 40 mm    à €   5,22           8 St.      à €   4,35

112507 200 x 50 mm    à €   3,84         12 St.      à €   3,20   
112508 250 x 50 mm    à €   4,62         12 St.      à €   3,85   
112509 400 x 50 mm    à €   7,62           6 St.      à €   6,35   
112510 200 x 60 mm    à €   5,34           6 St.      à €   4,45   
112511 250 x 60 mm    à €   6,54          6 St.      à €   5,45

112512 300 x 60 mm    à €   7,92           6 St.      à €   6,60   
112513 400 x 60 mm    à € 10,68           6 St.      à €   8,90   
112514 200 x 70 mm    à €   6,78         12 St.      à €   5,65   
112525 250 x 70 mm    à €   7,86         12 St.      à €   6,55   
112515 300 x 70 mm    à €   9,54         12 St.      à €   7,95   
112526 400 x 70 mm    à € 13,92           6 St.      à € 11,60

112655 500 x 70 mm    à € 17,22           6 St.      à € 14,35

112060 600 x 70 mm    à € 20,40           6 St.      à € 17,00

112503 200 x 80 mm    à €   9,18           4 St.      à €   7,65 
112504 250 x 80 mm    à € 11,58           4 St.      à €   9,65     
112539 300 x 80 mm    à € 13,20           4 St.      à € 11,00       
112524 400 x 80 mm    à € 18,72           2 St.      à € 15,60       
112520 500 x 80 mm    à € 23,94           2 St.      à € 19,95

112538 600 x 80 mm    à € 27,96           2 St.      à € 23,30

112596 800 x 80 mm    à € 37,00           1 St.      à € 37,00

112597 800 x 90 mm    à € 45,00           1 St.      à € 45,00
Alle Kerzen sind mit einem Aufpreis von 20% auch ein-
zeln lieferbar. Bei Abnahme einer VPE erhalten Sie die 
Kerzen günstiger.

Windschutzgläser in mundgeblasener Tulpenform.
150790 Windschutzglas mit 40 mm Ø.
                              1 Stück € 15,-  ab 6 Stück €  13,- 
150791 Windschutzglas mit 50 mm Ø.
                             1 Stück € 16,-  ab 6 Stück €  14,- 
150792 Windschutzglas mit 60 mm Ø.
                             1 Stück € 17,-  ab 6 Stück €  15,- 
150772 Windschutzglas mit 80 mm Ø.      1 Stück €  22,- 
 ab 6 Stück € 19,90 
100098 Blasiuskerzenhalter aus reinem Messing, für 
 Kerzen mit 20 mm Ø. Anschraubbare Tropfschalen verhin-
dern Wachsflecken, inkl. 2 Kerzen 300/20 mm. €   22,– 
112534 Blasiuskerzen, 300/20 mm. 1 Stück €   1,80 
  Packung mit 12 Stück, Stückpreis €   1,50 

     Mit 1 0% 

150790

150791

150792

150772

100098

31
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LED Opfertische. Die Einfachheit und Schönheit ei-

ner Kerze mit den Vorteilen eines sicheren Lichts. Die 

LED-Flamme des Opferlichts wurde dem bisherigen 

Wachsopferlicht originalgetreu nachempfunden und 

funktioniert noch einfacher: Sie nehmen ein einzelnes 

LED Opferlicht aus der Ablage, setzen es auf die Opf-

erlichtaufnahme - und sofort flackert es kerzengleich. 

Nachdem das intelligente Opferlicht automatisch er-

lischt, kann es wieder in die Opferlichtablage gestellt 

werden. So kann jedes Opferlicht beliebig oft wieder-

verwendet werden. Kein Wachs, kein Ruß, keine offene 

Flamme. Das spart nicht nur sämtliche Reinigungsko-

sten, sondern auch die Entsorgungskosten für ausge-

brannte Opferlichtbecher.

LED Opferlichttisch mit Kerzenablage, solide Stahlausfüh-
rung, schwarz pulverbeschichtet, 230 V Stromversorgung, 
Opferstock mit Zylinderschloss.
147012 Opferlichttisch 115 x 75 x 50 cm, mit 18 roten LED 
Kerzen, ohne Abbildung. € 1980,-

147000 Opferlichttisch 115 x 55 x 45 cm, mit 30 roten LED 
Kerzen. € 2550,- 

147001 Opferlichttisch 115 x 95 x 45 cm, mit 60 roten LED 
Kerzen.  € 3900,- 

147002 Opferlichttisch 115 x 135 x 45 cm, mit 90 roten LED 
Kerzen, ohne Abbildung. € 4600,-

LED-Opferlichte, 12 Stück im Karton, für elektrische Opfer-
lichttische mit Induktion, 43 mm hoch, 50 mm Ø.
147009 LED-Opferlichte rot, 12 Stück im Karton.  €   176,- 

147010 LED-Opferlichte bernstein, 12 Stück im Karton. 
 €   176,-

Die LED-Opferlichte können auch in weiß/gelb geliefert 

werden.

 

Der LED Opfertisch funktioniert mit 
220 Volt aus der Steckdose. 
Die Stromversorgung für die extrem 
sparsamen LED-Kerzen ist, für ma-
ximale Sicherheit, schützend im Ge-
häuse verbaut. Ein Induktionspaneel 
versorgt das Opferlicht über den 
Induktionskern mit Energie. 
Die LED Kerze wird einfach auf die 
Opferlichtaufnahme gestellt und das 
Licht ackert ohne Flamme. 
Die Leuchtdauer kann zwischen 3, 
6 oder 9 Stunden eingestellt werden.

147001147001
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147000
 

32

147000



2933

180726

180720

Nachfüllkerzen

Der Umwelt zuliebe: Opferlichtgläser, 4,5 cm 
hoch, 5 cm Ø, mit cremefarbiger Wachsfül-
lung und extra langem Docht, ca. 7 Stunden 
Brenndauer. 
270010 Opferlicht Klarglas, 25 Stück im 
Karton. 1 Karton €  20,-

     ab 2 Karton € 18,90 ab 5 Karton € 16,50

 270011 Opferlicht rot, 25 Stück im Karton.

 1 Karton €  16,-

 Nur solange der Vorrat reicht.

180736 Nachfüllkerzen für Opferlichtgläser, 
38 mm Ø, ca. 4 Std. Brenndauer, aus deut-
scher Herstellung. 500 Stück im Karton € 46,– 

     ab 2 Karton € 42,- ab 6 Karton € 40,- 

Opferlichter mit 4 Stunden Brenndauer, 

PVC Hülle 45 mm Ø, mit eingegossenem 

Wachskern aus Parafin.

180728 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 300 
Stück im Karton.  1 Karton € 40,– 

     ab 2 Karton € 39,- ab 6 Karton € 38,-   

180745 Opferlichte mit bernsteinfarbiger 
PVC Hülle.   300 Stück im Karton € 40,– 

     ab 2 Karton € 39,- ab 6 Karton € 38,-   

Opferlichter mit 6 Stunden Brenndauer, 

PVC Hülle 47 mm Ø, mit nachfüllbaren 

Einsatzkerzen aus Parafin, 44 mm Ø.

180501 Opferlichte mit transparenter PVC 
Hülle, 300 Stück im Karton.  1 Karton € 46,–

     ab 2 Karton € 44,- ab 6 Karton € 42,-   

180723 Opferlichte mit bernsteinfarbiger PVC  
Hülle, 300 Stück im Karton. 1 Karton € 46,– 

     ab 2 Karton € 44,- ab 6 Karton € 42,-   

180500 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 300 
Stück im Karton. 1 Karton € 46,– 

     ab 2 Karton € 44,- ab 6 Karton € 42,-  

180726 Nachfülllicht aus Parafin, 44 mm Ø, 
für Opferkerzen mit 47 mm Ø, 400 Stück im 
Karton. 1 Karton € 49,– 

     ab 2 Karton € 48,- ab 6 Karton € 46,-   

Opferlichter mit 9 Stunden Brenndauer, 

PVC Hülle 50 mm Ø, mit nachfüllbaren 

Einsatzkerzen aus Parafin, 47 mm Ø. 

180504 Opferlichte mit transparenter PVC 
Hülle, 250 Stück im Karton.  1 Karton € 56,– 

     ab 2 Karton € 54,- ab 6 Karton € 53,-   

180727 Opferlichte mit bersteinfarbiger PVC 
Hülle, 250 Stück im Karton. 1 Karton € 56,– 

     ab 2 Karton € 54,- ab 6 Karton € 53,- 

180503 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 250 
Stück im Karton. 1 Karton € 56,– 

     ab 2 Karton € 54,- ab 6 Karton € 53,- 

180720 Nachfüllkerzen aus Parafin, 47 mm 
Ø, für Opferlichter mit 50 mm Ø, 400 Stück 
im Karton. 1 Karton € 56,– 

     ab 2 Karton € 54,- ab 6 Karton € 53,-   

180504 180727

Extra groß - 9 Stunden Brenndauer!

180501 

180500 

180723

Der Klassiker - 6 Stunden Brenndauer!

180728 

180745

Unser Preistipp - 4 Stunden Brenndauer!

Der Umwelt zuliebe - Opferlichtgläser!

270011 

270010

270011

180736 

0

180503
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114361 114360

114363

114365

114313

Mit kompostierbarer Hülle aus Biocellat. 

     Der Umwelt zuliebe!

114308

114311

114313 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 10 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 79,–   ab 2 Karton € 77,– 
114311 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 69,–   ab 3 Karton € 67,– 
114306 Ewiglichtöl, 5 Liter Kanister (o. Abb.).
   1 Stück € 29,–       ab 3 Stück € 27,–

 

114308 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 39,–    ab 3 Karton € 38,– 
114309 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-
dauer (o. Abb.).  1 Karton € 39,–    ab 3 Karton € 38,– 
114310 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenn-
dauer.  1 Karton € 69,–  ab 3 Karton € 67,– 
114312 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 10 Tage 
Brenndauer (o. Abb.).  1 Karton € 79,–  ab 2 Karton € 77,– 

41141441433133313

Mit kompostierbar

     Der Um

1

114313 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 10 Tage

le aus Biocellat. 

uliebe!

114308

114308 Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-
dauer. 1 Karton € 39,–    ab 3 Karton € 38,–
114309 Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenn-

114364

114362

Ölkerzen aus 100% Pflanzenöl verbrennen rußfrei und 
rückstandslos. Die Größen sind auf handelsübliche Ewig-
lichtgläser abgestimmt.
114361 Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 28,-   ab 3 Karton € 26,-
114360 Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 28,-   ab 3 Karton € 26,-

114362 Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 48,-   ab 3 Karton € 46,-
114363 Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, rot,  20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 48,-   ab 3 Karton € 46,-
114364 Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 57,-   ab 2 Karton € 55,-
114365 Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im 
Karton. 1 Karton € 57,-   ab 2 Karton € 55,-

114361

114364

11

114360

14365

Brenndauer (o. Abb.). 1 Karton € 79, ab 2 Karton € 77,

114362 Ölkerzen 7 Tage Brenndauer weiß 20 Stück imÖlkerzen aus 100% Pflan
rückstandslos. Die Größen 
lichtgläser abgestimmt.

Ö
g

114364

Ö

100% Pflanzenöl

114363

114313

114310

114311

Die kostengünstige Alternative!
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Für die hygienische und sichere Ent-
nahme von Hostien empfehlen wir Ih-
nen unser umfangreiches Angebot an 
Hostienzangen. 

229172 Hostienzange aus solidem 
Messing gefertigt. Die hochwertige 
Oberfläche ist gehämmert, vergoldet 
und anlaufgeschützt. Breiter Schaft, 
Länge 13 cm, für die sichere und hygie-
nische Aufnahme von Hostien. € 52,-
101276 Hostienzange aus solidem 
Messing, die Oberfläche ist gehämmert, 
versilbert und anlaufgeschützt. Mit brei-
tem Schaft, Länge 13 cm.   € 46,-
101277 Hostienzange aus solidem 
Messing, die hochwertige Oberfläche 
ist gehämmert, vergoldet und anlauf-
geschützt, Länge 13 cm.   € 49,-
406937 Hostienzange in meisterlicher 
Handarbeit aus solidem Messing ge-
fertigt. Durch den breiten Schaft und 
der Länge von 12 cm haben Sie die 
Zange immer fest im Griff.  € 15,90
406938 Hostienzange in meisterlicher 
Handarbeit aus solidem Messing ge-
fertigt. Durch den breiten Schaft und 

der Länge von 15 cm haben Sie die 
Zange immer fest im Griff.  €  19,-
166560 Hostienzange aus solidem 
Edelstahl in meisterlicher Handarbeit 
gefertigt. Die hochwertige Oberfläche 
ist rostfrei und matt gebürstet. Mit brei-
tem Schaft und einer Länge von 14 cm 
eignet sie sich gut für die hygienische 
Aufnahme der Hostien während der fei-
erlichen Kommunion. € 14,80
150798 Hostienzange, 24 ct. vergoldet, 
aus solidem Messing gefertigt. Durch 
die 16 cm lange Ausführung haben sie 
die Zange immer fest im Griff.  €  9,50
150767 Weihwasserflaschen aus 
transparentem Kunststoff mit was-
serdichtem Schraubverschluss, inkl. 
Aufklebern mit Wassersymbol, 50 ml, 
100 Stück im Karton. €  33,–
 ab 4 Karton €  30,– 
150796 Ziborium in solider Messing-
ausführung, 24 ct. vergoldet und anlauf-
geschützt, mit Kreuzabschluss 5,5 cm 
hoch. Die Schale hat 14 cm Ø, für ca. 
200 Brothostien. Mit drehbarem Plexi-
glas-Segmentdeckel für die hygienische 
Übergabe der Hostien. €  85,– 

Beschreibung zur Rückseite:

169956 Weihwasserbehälter aus robu-
stem Edelstahl mit Wellen- und Wasser-
symbolik, 54 cm hoch, 36 cm Ø, mit ca. 
32 Liter Fassungsvermögen. Den Deckel 
ziert ein aus Messing gegossener Fisch, 
mit dem sich der Wasserbehälter einfach 
öffnen lässt. Lieferumfang: Grundstän-
der aus schwarzem, pulverbeschichte-
ten Stahl, 53 cm hoch und die passende 
Tropfschale aus Edelstahl.  € 675,- 

151236 Weihwasserspender kon-
taktlos, 50 x 20 x 12 cm, mit Tropf-
schale. Goldfarbig eloxiertes Alumini-
umgehäuse mit Aufschrift, zur Wand-
befestigung. Der Weihwasserspender 
reagiert auf Bewegung und spendet 
eine kleine Menge Weihwasser, sobald 
die Hand darunter gehalten wird. Es 
ist keine Berührung mit dem Spender 
notwendig! Betrieben wird der Spen-
der mit 4 Batterien, für bis zu 20.000 
Sprühvorgänge. Die Tropfschale hat 
ein herausnehmbares Edelstahlgitter. 
 € 280,– 

406938
406937229172

101276 166560
101277 150798

150796
150767
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151236

Die Artikelbeschreibung finden Sie auf S. 35. 169956


